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 تدريب على الفصل الرابع 
 اختر رمز الاجابة الصحيحة في كل مما يلي: السؤال الاول :

 . دانت الانتاج ىً انعلاقت بٍن: 1
 

 ػناصر الانتاج والكوٍت الونتجت ) أ ( 

 والإٌراداث) ب ( ػناصر الانتاج 

 ) ج ( ػناصر الانتاج والتكالٍف

 والأرباح) د ( ػناصر الانتاج 
 

 :بأنو نناتج انحدي نهعمم. ٌمكن تعرٌف ا2
 

 التغٍر فً الربخ هقسىم ػلى التغٍر فً الؼول  ) أ (

 التغٍر فً كوٍت الانتاج هقسىها ػلى التغٍر فً الؼول  ) ب (

 فً الانتاجالتغٍر فً الؼول هقسىها ػلى التغٍر   ) ج (

  التغٍر  فً الؼول هقسىها ػلى التغٍر فً التكالٍف الكلٍت  ) د (
 

 

 كمٍت الانتاج لعدد انعما

0 0 

1 50 

2 110 

3 180 

4 260 

5 330 
 

  4و 3 انسؤانٍنبناءا عهى انجدول اعلاه، اجب عن 
 

 . ما ىو انناتج انحدي نهعامم انرابع؟3
 

 ودذة 65    ) أ (

 ودذة 70  ) ب (

 ودذة 75   ) ج (

 ودذة 80   ) د (
 

 عند انعامم:  مرحهت تناقص انغهتتبدأ . 4
 

  2    ) أ (

 3  ) ب (

 (3 )   4 

 5    ) د (

 . انربح الاقتصادي ٌساوي:5
 

 التكالٍف الصرٌذت الوستخذهت فً انتاج السلغ والخذهاث) أ (. الاٌراداث الكلٍت هطرودا هنه 

 السلغ والخذهاث لإنتاج الضونٍتالتكالٍف و التكالٍف الصرٌذت ) ب (. الاٌراداث الكلٍت هطرودا هنه

 السلغ والخذهاث لإنتاجكلٍت هطرودا هنه التكالٍف الوذاسبٍت ) ج (. الاٌراداث ال

 هتىسط الاٌراد هطرودا هنه هتىسط التكالٍف الوستخذهت الانتاج الىدذة الاخٍرة هن سلؼت او خذهت) د (. 
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 :ٌعرف انربح عهى انو. 6
 

 ؼذاث) أ (. صافً الربخ هطرودا هنه استهلاك الالاث والو

 ودا هنه التكلفت الكلٍت) ب (. الاٌراد الكلً هطر

 ) ج (. هتىسط الاٌراد هطرودا هنه هتىسط التكالٍف الكلٍت

 ) د (. الاٌراد الذذي هطرودا هنه التكلفت الذذٌت
 

 . ىدف انمنشأة عادةَ ىو:7
 

 ) أ (. تؼظٍن اٌراداتها الكلٍت

 ) ب (. تؼظٍن اربادها

 ) ج (. تخفٍض تكالٍفها الصرٌذت

 كلٍت) د (. تخفٍض تكالٍفها ال
 

 . متوسط انتكانٍف انكهٍت ٌساوي:8
 

 ػلى التكالٍف الكلٍت ) أ (. كوٍت الانتاج هقسىها  

 كوٍت الانتاجب (. التكالٍف الكلٍت هطرودا هنها  )

 ) ج (. هتىسط التكالٍف الوتغٍرة هضافا الٍها التكالٍف الثابتت

 الكلٍت هقسىها ػلى كوٍت الانتاج فالتكالٍ) د (. 
 

 نٍف انكهٍت انى قسمٍن، ىما:. تقسم انتكا9
 

 التكالٍف الوتغٍرة +) أ (. التكالٍف الثابتت 

 التكالٍف الذذٌت +) ب (. التكالٍف الثابتت 

 التكالٍف الذذٌت +) ج (. التكالٍف الوتغٍرة 

 التكالٍف الذذٌت +) د (. هتىسط التكالٍف 
 

 أمام العبارة الخاطئة)×(  ( أمام العبارة الصحيحة و√ضع علامة ) :الثانيالسؤال 

 الاجابة العبارة م

  إجمالي التكاليف يساويتحقق المنشؤة أرباحا إذا كان إجمالي الإيرادات  1

  العلاقة بين عناصر الإنتاج وبين كمية الإنتاجبؤنها  تعرف دالة الإنتاج 2

  عندما تبدأ المنفعة الكلية بالتناقص تكون المنفعة الحدية سالبة. 3

4 
هي المرحلة التي تكون فيها جميع عناصر الإنتاج المستخدمة قابلة  الأجل القصير

 للتغيير.

 

  الناتج المتوسط يساوي الناتج الكلي تقسيم رأس المال 5

  والناتج المتوسطفيها يتزايد الناتج الحدي  مرحلة تزايد الغلة 6

7 
د زيادة حجم الإنتاج عن هي عبارة عن التغير في التكاليف الكلية التكلفة الحدية

 .أو هي عبارة عن تكلفة إنتاج كل وحدة إضافية بوحدة واحدة

 

  .المباني والمنشآت وتكلفة الآلاتمثل  التكاليف المتغيرة 8

  التكاليف الكلية تقسيم تكاليف الانتاج الكلية تساويمتوسط التكاليف  9
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11 
الحدية تكون متناقصة )بقيمة  عندما تكون المنفعة الكلية متزايدة، فإن المنفعة

 موجبة(.

 

  التكالٍف الكلٍت تساوي هجوىع التكالٍف الثابتت والتكالٍف الوتغٍرة 11

  التكالٍف الكلٍت تقسٍن كوٍت الانتاج الوتغٍرة تساويهتىسط التكالٍف  12

  التكاليف الثابتة تقسيم كمية الانتاج الثابتة تساويمتوسط التكاليف  13

 :قارن بين كلا مما يأتي: ثالثالالسؤال 

 الاجل الطويل الاجل القصير 

 

 

 

 

 التكاليف الصريحة التكاليف الضمنية

 

 

 

 

 التكاليف المتغيرة التكاليف الثابتة
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 أجب عن الآتي الرابع:السؤال 

 أكمل الجدول التالي: -1

نتاج الكليالإ رأس المال العمل المتوسطالناتج   الحديالناتج    مراحل الانتاج 

5 151 5 
 

 

 

6 151 11   

7 151 01   

8 151 08   

9 151 43   

11 151 43   

11 151 41   

10 151 05   

 

 ريال. 31التكاليف الثابتة تساوي اذا علمت أن  -0
 المطلوب : 

 أكمل الجدول التالي -
 نتاجللإحدد الحجم الأمثل   -

الناتج 

 الكلي

التكاليف 

 الثابتة

التكاليف 

 المتغيرة

التكاليف 

 الكلية

متوسط 

التكاليف 

 الثابتة

متوسط 

التكاليف 

 المتغيرة

متوسط 

 التكاليف الكلية

التكاليف 

 الحدية

1  51      

0  61      

4  91      

3  131      

 

 


